

Гадания на дефицит ВВП

Глава Министерства экономического развития предупредил, что дефицит бюджета РФ в 2016 году может составить беспрецедентные 4% ВВП.

Это может произойти в том случае, если будет реализован базовый сценарий развития экономики, по которому среднегодовая цена на нефть окажется на уровне \$40 за баррель.

Как сообщил Алексей Улюкаев в ходе саммита РФ – АСЕАН, Россия сможет уложиться в дефицит бюджета на уровне 3% ВВП только при условии приватизации «Роснефти» и выплаты «Роснефтегазом» промежуточных дивидендов.

2,5% дефицита ВВП возможно в случае, если нефть окажется на уровне \$50 за баррель.

Помимо прочего, отметил чиновник, экономика страны уже больше полугода не находится в рецессии. Тем не менее, в настоящий момент экономика сумела адаптироваться к санкциям, которые ввел Запад.

Ранее в апреле Минэкономразвития внесло в правительство РФ уточненный прогноз на 2016 год и сценарий развития экономики на 2017–2019 год.

Базовый сценарий предполагает, что цена на нефть составит \$40 за баррель в 2016 году, \$45 в 2017 году и \$50 в 2018–2019 годах. При таком нефтяном раскладе в 2016 году спад ВВП составит 0,3%. В 2017 экономика выйдет на небольшой рост в размере 1,5%, в последующих 2018-2019 годах рост составит 2–2,5%.

Глава Минэкономразвития Алексей Улюкаев описал динамику российской экономики словом «околоноля». Как рассказал чиновник, уже девятый месяц в России наблюдается нулевая экономическая динамика: в некоторые месяцы — спад в десятые доли процента, в некоторые — такой же рост.

Напомним, ранее экономический совет при президенте России подготовил для Владимира Путина две модели развития экономики страны — бюджетное стимулирование и бюджетную консолидацию.



Модель бюджетного стимулирования предполагает рост ВВП на 4% с 2018 года. Лоббисты этого варианта развития экономики считают, что ресурсом для роста может стать нераспределенная прибыль компаний, лежащая на счетах — она может быть потрачена при улучшении экономической ситуации.

Модель бюджетной консолидации предусматривает выход на стабильный рост ВВП в 1%. Эту модель поддерживает бывший министр финансов РФ Алексей Кудрин, который считает, что для стимулирования экономического роста в ближайшие годы нет ресурсов. При этом Кудрин подчеркивает необходимость проведения реформ судебной и правоохранительной систем и снижения инфляции. Он предупредил, что благодаря положительной динамике цен на нефть показатель по ВВП по итогам текущего года может превысить официальный прогноз, предполагающий спад на 0,2%.

Фото: politlife.ru, www.trust.ua

Автор: Влад Красов © Babr24.com



ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 6229 22.05.2016, 21:18 📄 797

URL: <https://babr24.com/?ADE=145195> Bytes: 2814 / 2562 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)